プレスリリース カテゴリー:[レジャー

【社名】 株式会社ケー・エキスプレス

【代表者】 加藤友康

【所在地】 東京都渋谷区千駄ケ谷 3-5-7

【事業内容】 ホテル、旅館、レストラン、スパ、物販の運営

快適アウトドアのGRAXに続き、癒しのリラクゼーションエリア「Lantern Terrace (ランタンテラス)」が京都るり渓温泉にオープンします

株式会社ケー・エキスプレスは宿泊と日帰りともに3世代で楽しめる温浴宿泊施設「心と体の癒しの森るり渓温泉」(以下、「るり渓温泉」京都府南丹市園部町)において昨年6月に開業した関西圏初のグランピング業態の宿泊施設「GRAX PREMIUM CAMP RESORT」に続き、新たにグランピングをコンセプトとした施設『Kyoto Glamping Place Lantern Terrace』が2017年4月23日、同敷地内にて開業します



■Lantern Terrace の特徴

昨年6月にオープンしたGRAXに続き、「グランピング」をコンセプトにプロデュースされたリラクゼーションエリアです。内装、空間プロデュースだけでなく機能性も充実した癒しの空間。温泉日帰り利用と合わせてのご利用、るり渓温泉の宿泊施設との合わせてのご利用

GRAXでアウトドアを楽しんだ後に Lantern Terrace でリラックスなどレジャーの幅が広がります。

■温泉、アウトドアに加えてインドアでも大充実

建物の内装はグランピングをイメージした空間。

壁から見える癒しのグリーンやテントディスプレイ、ランタンの光、暖炉の揺らめく炎など、

非日常の寛ぎを満喫できる内装に加え、の半個室ブースの完備やカウチチェア、リクライニングチェアなども並ぶ居住性の高いエリアとなっております。そのほか、コミックを中心とした 1 万冊を超える書籍や共有 P C の設置、コーヒー等の無料ソフトドリンクバーの設置など、ソフト面も充実。

自由に本を読んだり、うたた寝したり、思い思いにお過ごしいただけます。

半個室ブースにてTVも設置し、プライベート性の高い空間で贅沢な"おこもり"時間も堪能いただけます。



■施設概要

施設名 : Kyoto Glamping Place Lantern Terrace (キョウト グランピング プレイス ランタンテラス)

所在地 : 〒622-0065 京都府南丹市園部町大河内広谷 1-14

るり渓温泉敷地内

アクセス: 大阪方面から 車で約1時間15分

京都方面から 車で約1時間30分

詳細地図: 下記 URL を参照

URL: http://rurikei.jp/

駐車場: 有り(無料) ※るり渓温泉全体では530台(無料)

営業時間 : 7:00~24:00 無休

スペック : ハンモックテント5台/ウェイブベンチ/暖炉/PCゾーン(iMac6台)

無料マッサージチェア3台/半個室エリア(シングル6×2段、12部屋/ダブル8部屋)

料金 (予定・税込): ※温泉施設の利用含む

大人 1500円

4歳~小学生迄 1000 円 (0歳~3歳無料)

年齢制限 : なし

■GRAXにも本格的なキャンプシーズン到来!!



テントサイト、トレーラーサイトなど多様なアウトドアを堪能できる G R A X 。 人気のテントサイトに新しいデザインのサイトが今シーズンより登場します。 G R A X で人気の野菜マルシェ。

お好きな料理食材を選べる野菜マルシェは大好評につき引き続き実施いたします。 思い思いのアウトドアクッキングをお楽しみください。

■GRAX を囲む大自然の魅力



広大な大自然に囲まれた最高のロケーション、四季それぞれのアウトドアレジャーが楽しめます。 GRAXの周囲は八重桜が群生しており、都市部よりやや遅めの4月中旬に見ごろを迎えます。 贅沢なお花見グランピングが楽しめます。

4月後半からはるり渓高原の名物であるつつじが咲き、施設を囲む山肌が薄紅色に染まります。 そして春は野生動物も活発に動き出す季節。都会では見る事のできない多種類の野鳥を観る事ができます。

■施設概要

施設名 : GRAX PREMIUM CAMP RESORT 京都るり渓

所在地 : 〒622-0065 京都府南丹市園部町大河内広谷 1-14

るり渓温泉敷地内

定休日 : 無休 ※グランピングテント/スカイビューテント グランピングは冬季期間に一部休業日がござい

ます。

サイト数/料金: 全46 サイト

グランピングテント(8 サイト) /11,000円~

スカイビューテントグランピング(19 サイト) /9,000 円~

ルミエールキャビン(11 軒)/ 9,000 円~

トレーラーハウス(8台)/ 15,000円~

食事料金(夕・朝食) 大人 5,000 円~ /1名 子供(小学生迄) 2,500 円 /1名

利用人数: 最大 190 名まで対応可能

設備: 調理コンロ、寝具完備

年齢制限 : なし

営業期間 : 冬期営業期間 2016年11月28日~2017年4月9日※

※本年度のグランピングテントの営業は、2017年1月3日迄

※2017年3月18日~グランピングテント・スカイビューテントグランピング営業開始(予定)

※2017年4月10日からは、夏期営業期間となります。

<宿泊予約について>

WEB か 電話 にて

□WEB: http://www.grax.jp/ □予約電話番号 : 0771-65-5001(るり渓温泉内)

【運営会社】

カトープレジャーグループ

設立 : 1962 年

代表者 : 代表取締役兼 CEO 加藤 友康

所在地 : 東京都渋谷区千駄ケ谷 3-5-7

事業内容:ホテル、旅館、レストラン、スパ、物販の運営

【本件に関するお問合せ】

株式会社 PLEASURE ONE 広報担当: 谷口 TEL:03-5459-5052FAX: 03-5459-5051

Email : pr@pleasureone.jp